



Во Владимире вынесен приговор местному жителю, признанному виновным в покушении на убийство



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жителя Владимира, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что в июле 2023 года между 45-летним обвиняемым, неоднократно привлекавшимся к уголовной ответственности, и ранее ему не знакомым 32-летним мужчиной возник конфликт на улице в микрорайоне Юрьевец города Владимира в связи со сделанным последним в адрес фигуранта замечанием за разбитую на детской площадке бутылку. Разозлившись, подсудимый взял в своем автомобиле нож, с которым побежал к потерпевшему и стал наносить ему множественные удары. Однако мужчина не смог довести свои преступные действия до конца ввиду оказанного потерпевшим сопротивления и помощи очевидцев, которыми нож был выбит из рук фигуранта и вызваны сотрудники правоохранительных органов, задержавшие его.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

В ходе расследования судом по ходатайству следователя СК в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 6 лет 5 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

19 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1862039>